

# Театр в гости к нам

Позавчера в селе Козьмодемьяновке состоялось торжественное открытие театрального фестиваля «Амурская нива», который продлится в селах Тамбовского района до 2 апреля.

Радостной была эта встреча. Хлебом-солью, цветами встречали жители села своих гостей — артистов Амурского областного театра драмы. Зал Дома культуры, рассчитанный на 650 мест, был заполнен до отказа. После просмотра спектакля — в этот вечер была показана постановка по роману М. Алексеева «Ивушка неплакучая» — гости села отвечали на вопросы зрителей. На каком материале готовился образ героини спектакля Ксении Угрюмовой? Встречались ли артисты, работая над спектаклем, с колхозниками тех, военных лет, разговаривали ли с ними? Были ли у них какие-то сложности в работе, и как они с ними справились? Спектакль никого не оставил равнодушным.

Сегодня артисты театра покажут в селе Толетовке спектакль по пьесе Н. А. Островского «Без вины виноватые», в селе Лермонтовке — спектакль «В день свадьбы» В. Розова, а в Козьмодемьяновке проведут беседу «Что такое театр?»

Фестиваль продолжается.

Л. КОЗУБ,  
заведующая районным отде-  
лом культуры.  
с. Тамбовца.

АМУРСКИЙ КОСМОДЕМЬЯНОВКЕ

31 MAR 1978